

作者：王辉 来源：新闻晨报 发布时间：2008-6-3 9:35:4

小字号

中字号

大字号

研究称男性45岁后精子质量下降 不宜生育

那些为了事业而推迟生子的男人要小心了，研究人员发现，如果他们45岁以后才生孩子，他们的孩子在未成年前夭折的可能性几乎翻一番。科学家认为，大龄父亲的孩子更有可能患有某种先天性缺陷，以及孤独症、精神分裂症和癫痫症。研究人员认为，这与男子随着年龄的增加精子质量下降有关。这一研究发表在最新一期《欧洲流行病学月刊》上，是西方相关领域的最大型研究。

据英国媒体6月1日报道，一项大规模研究发现，那些出生时父亲已经45岁的孩子的死亡率比那些出生时父亲在25岁至30岁之间的孩子的死亡率高一倍。

研究人员调查了1980年至1996年出生的10万儿童，其中830人在未满18岁之前死亡，多数还不到1岁就夭折了。

“老爸爸”的孩子的死不仅与先天性心脏病等遗传疾病有关，也与意外事故有关，这可能是因为这些孩子患孤独症、癫痫症和精神分裂症几率较高。

不仅“老爸爸”生下的孩子容易夭折，“小爸爸”也同样，特别是那些19岁不到就做了父亲的人。研究人员认为，这可能是因为孩子的母亲年龄太小、饮食太差和生活方式不当。

在英国，每年有7.5万名新生婴儿的父亲已经40多岁，其中6000名新生儿的父亲已经50岁以上。英国谢菲尔德大学男科学高级讲师艾伦·佩西说：“许多人知道大龄母亲孩子的风险，但大龄父亲的孩子风险也很大。”

丹麦流行病学科学中心的专家说：“大龄父亲的风险会非常大，人们对此并不了解。”

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 国家计生委：中国不会彻底废除计划生育政策
- 试管授精埋生育“定时炸弹” 英国恐成“不育之国”
- 研究表明抗癫痫药物可能影响生育能力
- 新西兰研究发现硬朗女性生男婴机会更高
- 福建大学生未婚生育子女可落户
- 《遗传学》：美科学家发现348种女性生育相关基因
- 生育、租房两通知有矛盾 教育部两规定难入校规
- 三部委规定：高校不能要求合法生育学生退学

一周新闻排行

- 24篇高被引论文获中国卓越研究奖
- 基金委今年将安排资助计划64亿元左右
- 半小时连发两次5级以上余震 地震专家感到困惑
- 《纳米快报》：科学家证实太阳能电池“雪崩效应”
- 科学时报：从唐山 到汶川
- 专家分析称：汶川地震可能与天文因素有关
- 2008年Kavli纳米科学奖授予美日科学家
- 地质学家求解汶川地震震断裂性质

